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Государственная инспекция по охране объектов культурного наследия Республики Хакасия (далее – Госохранинспекция), руководствуясь Указом Президента Российской Федерации от 20.05.2011 № 657 «О мониторинге правоприменения в Российской Федерации», Законом Республики Хакасия от 09.06.2012 № 49-ЗРХ «О мониторинге правоприменения нормативных правовых актов в Республике Хакасия», Положением об организации осуществления исполнительными органами государственной власти Республики Хакасия мониторинга правоприменения нормативных правовых актов в Республике Хакасия, утвержденного постановлением Правительства Республики Хакасия от 16.10.2012 № 688, осуществляла мониторинг в отношении отрасли законодательства по сохранению, использованию, популяризации и государственной охране объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации (в части действия Федерального закона от 25.06.2002 № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации»), нормативных правовых актов Президента Российской Федерации, Правительства Российской Федерации, федеральных органов исполнительной власти и нормативных правовых актов органов государственной власти Республики Хакасия.
Системных проблем в рассматриваемой отрасли законодательства, а также неполноты правового регулирования общественных отношений, коллизий норм права, фактической неприменимости отдельных норм на практике или искажения норм при их применении, коррупциогенных факторов в нормативном правовом акте не выявлено. Иные выводы, сформированные по результатам обобщения, анализа и оценки информации о практике применения нормативных правовых актов Российской Федерации по показателям, установленным в пунктах 8-10 Методики осуществления мониторинга правоприменения в Российской Федерации, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 19.08.2011 № 694, отсутствуют.
Предложения по принятию (изменению) нормативных правовых актов Российской Федерации, нормативных правовых актов Республики Хакасия и (или) меры по корректировке правоприменительной практике в 2024 году у Госохранинспекции отсутствуют.

